

...и развитии.

Театр кукол

ТЕАТР КУКОЛ

Краснодарский краевой театр кукол — это, конечно,

же, в первую очередь театр сказки. Его прямой и главный адресат — юные зрители, которым словно открывается волшебная дверь в мир удивительных событий, открытий, приключений...

Краснодарский краевой театр кукол приглашает в первое путешествие марта — на премьеру! Новый спектакль — своеобразное прочтение известной арабской сказка «Али-Баба и сорок разбойников». Автор пьесы — В. Смехов. Постановку осуществил главный режиссер Воронежского театра кукол заслуженный деятель ис-

кусств РСФСР, лауреат Государственной премии РСФСР В. Вольховский. Запоминающиеся образы создали актеры В. Трифонов, В. Лезицкий, А. Кремнева, В. Орлов, Н. Старикова, Е. Масалович, Р. Шамуилов и другие.

Путешествия — второе, третье и прочие — в спектакли уже известные, полюбившиеся. Это встречи с героями веселых, красочных представлений — «Золотой ключик» А. Н. Толстого, «Теремок» по С. Маршаку, «Наследство Бахрама» Э. Успенского и Р. Качанова, «Медвежонок Римтимти» Я. Вильского, «Происшествие в стране Мульти-Пульти» А. Хайта и А. Левенбука и «Золушка» Т. Габбе.

Взрослому зрителю адресованы героическая комедия «Этот чертов гасконец» (по мотивам романа А. Дюма «Три мушкетера») и трагикомедия «Забывать Герострата» Г. Горина.